
S proslave ob 25-letnici dela gledaliških
skupin v Horjulu
»Tako pomemben dogodek, pa v takšni dvorani!«

se kar ni mogel načudili eden od množice gledalcev,
ko so v petek, 5. junija v slari, zatohli dvorani PD
Horjul slovesno podeljevali priznanja najzaslužnej-
šim kulturnoumelniškim drušlvom naše občine.

Začudcnjc je bilo kajpada namenjcno zgolj preži-
vcli horjulski dvorani (!) in ne osrednjemu dogodku,
ki so ga praznovali ta večer - 25-letnici gledaliških
skupin naše občine. Veliki jubilej je pomensko raz-
členil Franc Malovrh, predsednik občinske ZKO, pri
čemer je izhajal iz ugotovitve, daje uspeh v gledališ-
ču pravzaprav odvisen edinolc od neustavljive želje
po umetniškem ustvarjanju. Ali kot je še nazorneje
za to priložnost zapisal Sergej Vošnjak: »Po izred-
nem hotcnju po nečcm drugačncm od vsakdana. po
hotenju razvijati domišljijo in pričarati iluzijo, po
iskanju in odkrivanju nečcsa novega« . . .

Srečanjc sevcda ne bi bilo pravo srečanje, ko ne bi
posebej za ta namen pripravili ludi glcdališke pred-
stave. Tej smo bili priča ie pred samo podclitvijo
priznanj. To pot se nam je predstavilo KUD »Primož
Trubar« iz Velikih Lašč s šaloirgo »Naši trije angcli«
Sama in Belle Spcwack. Rcžiser Andrej Perhaj, ko

da je vedel, kaj mora ponuditi prcprosli, ne pretira-
no zahtcvni publiki: gre za duhovito, sprctno zgraje-
no zgodbico o neki dobri, skorajda vzorni družini, v
katero sc vrinejo trijc kaznjenci in razplctejo vse
skrbi in ležave, ki si jih je moč zamisliti. Nekdanji
morilci, ki pa jim pod kožo vendarle utripa pošteno
srce. skušajo s tem prcgnati izkoriščcvalskega in
pogoltnega »demona«, ki se je vselil v poštene ljudi,
le-te nagraditi, poravnati krivice, sploh kaznovali
grdi izkoriščevalski svet, kar pa dosežejo samo kot
odrešujoči »angeli«. Od vseh nastopajočih. ki so nam
prikazali zgodbo. se je z dokaj solidno, prepričljivo,
predvsem pa sproščeno inlerpretacijo, nemara še
najbolje predstavil zapornik Joseph, ki je bil najbrž
tudi najbolj »kriv«, da so igralskemu ansamblu plo-
skali še dolgo potcm, ko se je spustil zastor.

Priznanja ob 25-Ietnem dclu gledaliških skupin so
prejeli: KPD Barje, ŠKUD »Mladi Krpani« Velike
Lašče, KUD »Marlin Krpan« Pijava Gorica. KPD
»Ivan Cankar« Šentjošt, K.UD Žclimlje, ŠKUD Bar-
je, DPD »Svoboda« Brdo Vrhovci, KUD »Primož
Trubar« Velike Lašče in KUD Velike Lašče.
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